

Kikapcsolódás a Duna-deltában

2024. augusztus 15-20. (csütörtök-kedd) 6 nap, KISBUSZ (max 8 fő)

Irányára: **360 000,- Ft/fő** mely tartalmazza az **útiköltséget, biztosítást, szállást (2 ágyas vizes blokkos szobákban) reggelivel és a vacsorával, + 1 ebéd Leteán + 1 ebéd hazafelé, a folyamatos idegenvezetést, 3 egész napos hajózást, 1 napos csónakázást, szekerezést, be- és kihajózást a szálláshoz, belépőt a nemzeti parkba és az iszapvulkánokhoz.**

Indulás: Augusztus 14-én 20.00 Kozármislenyből (felszállási lehetőség: saját lakás Pécs). Az út, amit meg kell tennünk 1 200 km, túlnyomó részt autópálya nélkül. Mivel a szállás jelenleg nem közelíthető meg közúton, ezért Tulcsáról hajóval kell mennünk Gorgovára, amiért legkésőbb 14 óráig oda kell érniünk. Ráadásul az időeltolódás miatt 1 órát el is veszítünk. Ezért indokolt az előző napi indulás.

1. nap: utazás,



Tulcsán letesszük az autót, majd hajóval megyünk a szállásra Gorgovába, ami már a Duna-delta közepén fekszik, és jelenleg csak vízi úton megközelíthető. Ezen a szálláson leszünk minden éjszaka. Az udvaron medence, a szobák légkondicionáltak.

2. nap: Hosszabb hajókirándulás. Célpont Sulina. Kimegyünk a tengerig majd onnan be a Musura öbölbe, vissza Sulina városba, séta és a régi világítótorony megtekintése. Fürdés a tengerben.



3. nap: Újabb hosszabb hajókirándulás: Célpont Letea. Indulás Gorgovárol át a Trei iezeze, Merhel, Matita tavakon. Letea erdő, vadlovak, utazás szekérrel, fürdés a sós tóban. Visszaút az Ódunán.



4. nap: Ismét egy hosszabb hajózás. Célpont Dunaszentgyörgy a Duna-delta másik ágán. Útvonal: Caraorman csatorna, Rosu és Erenciuc tavak, Szentgyörgy ág, tengerpart visszafelé Szentgyörgy ág, Petibolovca csatorna. Itt is fürdés a tengerben.



5. nap: 2 kisebb csónakkal a közeli vadregényes részeket járjuk be. Közben fürdési lehetőség a kristálytishta vízben a tündérrózsák között.



6. nap: Hazafelé megnézzük Bodzavásáron az iszapvulkánokat, majd megebédelünk.



Kevesen tudnak róla, hogy Romániában, Bodzavásár (Buzău) környékén, Pâclele Mari és Pâclele Mici nevű településeken különleges természeti jelenség található. Ez nem más, mint a sár vulkán. Európában nagyon ritkán találkozunk ezzel a jelenséggel. A világon a legnagyobb iszapvulkán Indonéziában van, a legtöbb viszont Azerbajdzsán területén található.

Az iszapvulkánok különlegessége abban rejlik, hogy nem lávát lőnek ki, hanem hideg iszapot. A mini vulkánokat a 3000 m mélyről feltörő és vizes-

agyagos rétegen áthaladó gázok hozzák létre. A folyékony sárat felnyomják a vulkán szájáig, ahonnan az lecsorog, majd megszárad a vulkán falán, így keletkeznek a nagyobb vulkánok.

Érkezés a kora hajnali órákban.

Jelentkezés és bővebb információ:

Palotai János (06-30/48-777-38) palotaix@t-online.hu, www.csakszis.hu/2024

Családok Kulturális és Szabadidősport Egyesülete Kozármisleny